
3 منهای فوتبال سه‌شنبه   7 مرداد 1404  شماره 7890

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

خبر

 رقابت ۴۱ بوکسور
 در انتخابی تیم ملی

انتخابی درون‌‌اردویی تیم ملی بوکس بزرگسالان 
کشورمان ایران با حضور ۴۱بوکسور در ۸وزن، 
روزهای ۸ تا ۱۱مردادماه در سالن بوکس احمد ناطق 
نوری مجموعه ورزشی انقلاب برگزار می‌شود. این 
رقابت‌ها با تصمیم فدراسیون، مدیر تیم‌های ملی 
و کادر فنی، جهت شناسایی نفرات برتر و پیوستن 
به اردوی تیم ملی برگزار می‌شود. نفرات برتر این 
رقابت‌ها، با نظر کادر فنی به ترکیب نهایی اردوی 
تیم ملی اضافه می‌شوند. همچنین این انتخابی 
در غیاب ملی‌پوشان اعزامی به رقابت‌های قهرمانی 
جهان برگزار می‌شود. در پایان انتخابی، نفرات 
راه‌یافته به اردوی تیم ملی تمرینات خود را برای 
حضور در مسابقات بازی‌های همبستگی کشورهای 

اسامی و رقابت‌های قهرمانی آسیا آغاز می‌کند.

 راهیابی اسکواش‌باز ایران
 به فینال رنکینگ جهانی

 رقابت‌های رنکینگ جهانی اسکواش به میزبانی 
بنگلادش برگزار شد و سپهر اعتمادپور تنها نماینده 
ایران در این مسابقات با شکست نماینده سریلانکا 
به فینال این رقابت‌ها راه یافت. رقابت‌های 
رنکینگ جهانی اسکواش به میزبانی بنگلادش در 
حال برگزاری است و سپهر اعتمادپور که به‌عنوان 
تنها نماینده ایران در این مسابقات حضور دارد، در 
مرحله نیمه‌نهایی به‌مصاف حریفی از سریلانکا که 
رنکینگ ۱۰۲ دنیا را دارد، رفت و با نتیجه ۳بر۲ این 
اسکواش‌باز را شکست داد و به فینال این رقابت‌ها 
راه یافت. اعتمادپور امروز در مرحله فینال با برنده 
دیدار کویت و هند رقابت می‌کند. مسابقات 
رنکینگ‌ جهانی اسکواش دارای جایزه ۳هزار دلاری 
است و تا هشتم مرداد در بنگلادش ادامه دارد. 
همچنین در ادامه رقابت‌های اسکیت اینلاین هاکی 
بانوان در کره جنوبی، تیم ایران در چهارمین دیدار 
خود به‌مصاف ژاپن رفت و نتیجه را واگذار کرد. 
تیم ملی بانوان ایران در آخرین دیدار خود امروز 

سه‌شنبه به مصاف تیم چین‌تایپه می‌رود.

دعوت 29 نفر به اردوی تیم ملی کشتی آزاد

 بازگشت مهندس
10 لغایت  آزاد روزهای  اردوی تیم ملی کشتی 
19مردادماه در خانه کشتی شهید مصطفی صدرزاده 
کمپ تیم‌های ملی کشتی شهید حاج قاسم 
سلیمانی برگزار می‌شود. پژمان درستکار برای 
حضور در این اردو از 29نفر دعوت به عمل آورده 
است. برای حضور در این اردو مهدی تقوی که چند 
روزی را به استراحت رفته بود، هم دعوت شده 
است. تقوی به‌عنوان سرمربی چهار کشتی‌گیر را 

به همراه خود به مجارستان برده بود.
 

 پیگیری پرونده دوومیدانی‌کاران
 از سوی وزارت ورزش

دنیامالی: دو نفر باید تبرئه شوند
احمد دنیامالی با بیان اینکه دو نفر از چهار 
ایران که در کره‌جنوبی به‌سر  دوومیدانی‌کار 
می‌برند باید تبرئه شوند، از پیگیری پرونده 
دوومیدانی‌کاران در کره‌جنوبی خبر داد. وزیر ورزش 
و جوانان در حاشیه جلسه هیأت دولت در مورد 
وضعیت چهار دوومیدانی‌کار ایران که در کره‌جنوبی 
بازداشت هستند، گفت: »دنبال گرفتن برائت‌شان 
هستیم. از نظر وکلای ما دو نفر از این چهار نفر اصلاً 
مدخلیتی نداشته‌اند و باید برائت بگیرند. دو نفر 
دیگر را هم وکلا پیگیری می‌کنند.« دنیامالی ادامه 
داد: »برخورد انضباطی را حتماً در داخل خواهیم 
داشت اما امیدوارم برائت را بگیرند.« وزیر ورزش 
همچنین با اشاره به اعزام کاروان ورزشی ایران 
به یازدهمین دوره بازی‌های جهانی از بدرقه این 
کاروان در روز سه‌شنبه خبر داد: »روز سه‌شنبه 
کاروان چنگدو چین برای بازی‌های جهانی اعزام 
می‌شود و برای اولین بار دوسوم این کاروان، 

دختران هستند.«
 

 برگزاری انتخابات
 فدراسیون موتورسواری و اتومبیلرانی

پازندمهر به صندلی ریاست رسید
فدراسیون  رئیس  انتخاب  عمومی  مجمع 
ست  یا ر با  نی  ا مبیلر تو ا و  ی  ر ا سو ر تو مو
سیدمحمدشروین اسبقیان در آکادمی ملی 
المپیک برگزار شد که اعضای مجمع با ۲۸رأی 
از ۴۸رأی اعضای مجمع، محمدرضا پازندمهر را 
به‌عنوان رئیس جدید این فدراسیون انتخاب 
کردند. کامیار سلطانی سرپرست اداره کل امور 
مشترک فدراسیون‌های وزارت ورزش و جوانان و 
غلامرضا نوروزی نایب‌رئیس کمیته ملی المپیک 
نیز در مجمع حضور داشتند. سیامک امیرخیزی، 
محمدرضا پازندمهر، ابراهیم جوانمردی، امیر 
زندی، حامد نجفی و مهران همتیان کاندیداهای 
تأیید صلاحیت شده بودند که در این بین 
ابراهیم جوانمردی قبل از برگزاری مجمع، 
انصراف خود را کتبی اعام کرد و حامد نجفی 
هم در مجمع حضور نداشت که به منزله 
انصراف تلقی شد. فرایند رأی‌گیری بین سیامک 
امیرخیزی، محمدرضا پازندمهر، امیر زندی و 
مهران همتیان ادامه یافت. پس از پازند که 
۲۸رأی به دست آورد، مهران همتیان ۱۸رأی و امیر 

۲رأی داشتند. زندی 
 

در روزهایی که بسکتبال زنان ایران 
بیشتر از هر زمانی تشنه اعتماد، 
جسارت و حیات بود؛ النی کاپوچیانی 
ناجی بسکتبال زنان ایران شد. 
مربی با سابقه یونانی که با نگاهی 
سختگیرانه و قلبی که به گفته خود 
برای همکاری با تیم ملی می‌تپد، 
بسکتبال زنان ایران را از زمین بلند 
کرد و به آن حیاتی دوباره بخشید. 
در شرایطی که تیم ملی بسکتبال 
زنان قبل از این حرف‌های زیادی 
برای گفتن نداشت، با آمدن این 
 Aمربی در آستانه صعود به دیویژن
کاپ آسیا قرار داشت و دیگر در قاره 
کهن ناشناخته نیست. حالا وقتش 

رسیده که از خود او بپرسیم که 
پشت لبخندهای آرام و حتی 
عصبانیت‌های او چه رؤیایی 
برای زنان ایران نهفته است؛ 
گفت‌و‌گویی ویژه انجام دادیم 
با زنی که تیم ملی را دوباره 

زنده کرده است.

اول از همه بابت نمایش 
شجاعانه و الهام‌بخش تیم‌تان 

تبریک می‌گویم. شما تا فینال 
مسابقات خیلی خوب پیش 

رفتید. از عمکلرد شاگردانتان در 
این تورنمنت راضی هستید؟

ما نمایش مقتدرانه‌ای تا فینال 
مسابقات داشتیم. به‌عنوان سرمربی 
تیم ملی خیلی خوشحال هستم 
چراکه دختران ما کاری کردند که 
همه تحسین‌شان کرده و درباره آنها 
صحبت کردند. اگر به دقت بررسی 
2سال‌ونیم  که  می‌فهمید  کنید 
پیش، این تیم از چه نقطه‌ای شروع 
کرد و الان کجا قرار دارد. این پیشرفت 
چشمگیر و قابل توجه است، من هم 

به همین خاطر خوشحال هستم.
فکر می‌کنید چه عاملی باعث شد 

که در فینال مقابل چین‌تایپه 

شکست بخورید؟
همه می‌دانند که چین‌تایپه قباً 
چهار سال در دیویژنA حضور داشت 
مهم‌ترین  کرد.  سقوط  سپس  و 
خصوصیت این تیم این است که 
آنها خیلی تیم قدرتمند و باصلابتی 
بسیار  تیمی  شخصیت  و  هستند 
بالایی دارند که در هر بازی مهارت 
به نمایش  از خود  فوق‌العاده‌ای 
می‌گذارند و تجربه زیادی هم دارند. 
با وجود این ما به‌عنوان تیم ملی 
ایران در چشمان‌شان زل زدیم. در 
یک نیمه خیلی خوب رقابت کردیم، 
منتها فشار زیادی به ما وارد کردند. 
بازیکنان ما اعتماد به نفس و تجربه 
کافی را نداشتند و هنوز در بعضی 
مسائل پایه مشکل دارند. شاید فکر 
کنید که تیم مغولستان قبل از ما این 
تیم را تحت فشار گذاشت ولی واقعاً 
شرایط این بازی فرق داشت و فکر 
نمی‌کنم تیمی در سطح ما بتواند 
با چنین کیفیتی مقابل چین‌تایپه 

بازی کند.
بازیکنان در فینال، برنامه 

تاکتیکی شما را به خوبی پیاده 
کردند و در سطح انتظار ظاهر 

شدند؟
من خیلی از بازیکنانم راضی هستم 
و به آنها افتخار می‌کنم. آنها خیلی 
ز  ا بیش  و  کردند  تاش  سخت 
صددرصد توان و از خودگذشتگی 
خود را در زمین گذاشتند تا جایی 
که ایران در این مسابقات یک تیم نه 
بلکه یک خانواده بود. آنها بهترین 
خود بودند و فراموش نکنید 
که اردوهای آمادگی ما 
به‌خاطر جنگ غم‌انگیز 
اخیر متوقف شد اما 
به  دوباره در چین 
یکدیگر ملحق شدیم 
دوباره  بازیکنان  و 
تلاش کردند و حتی 
نها  آ ز  ا بعضی 

بیشتر از چیزی که می‌توانستند از 
خود مایه گذاشتند.

در رسانه‌ها تردیدهای زیادی 
درباره فیزیک و جنسیت 

ح شده  بازیکنان چین‌تایپه مطر
است که آیا آنها واقعاً زن بوده‌اند؟ 

نظر شما در این باره چیست؟
بله نظراتی در این باره وجود 
داشت چراکه فیزیک بدنی آنها 
بزرگ‌تر از زنان بود. فراموش 

نکنید که آنها با بسکتبال بزرگ 
می‌شوند و همین باعث می‌شود 
که بلندقامت شوند. من توجهی به 
فیزیک آنها ندارم، نکته قابل توجه 
برای من آمادگی ذهنی بالای آنها 
است که به ندرت در سایر تیم‌ها 
دیده می‌شود. تیم ملی ایران هم 
اگر می‌خواهد به دیویژنA صعود 
کرده و در این سطح بماند باید 
آمادگی ذهنی و بدنی بازیکنان را 

ارتقا دهد.
خیلی‌ها معتقدند نسل جدید 

بسکتبالیست‌های ما آماده 
هستند تا فصل جدیدی را در 

بسکتبال زنان ایران رقم بزنند. 
به‌عنوان سرمربی تیم ملی 

مهم‌ترین خصوصیت این نسل را 
چه می‌دانید؟

باید بگویم نسل جدید پتانسیل بالا 
و استعدادهای خوبی داشته که نیاز 
دارند به بهترین شکل آموزش ببینند 
و فرصت‌های بیشتری برای بازی‌های 
بین‌المللی در اختیارشان قرار گیرد. 
فدراسیون باید این نسل را حمایت 
کند. ما دوست داریم بازی‌های 
بیشتری به‌خصوص در خارج از ایران 
داشته باشیم. به شخصه به رئیس 
فدراسیون هم گفتم که اگر این نسل 
حمایت شود و در میادین بین‌المللی 
به‌خصوص مسابقات خارج از ایران 
به‌صورت مستمر حضور داشته باشد، 
باور دارم که این برنامه روی جوان‌ها 
جواب می‌دهد و تمرین با تیم‌های 
دیگر اعتماد به نفس دختران ایرانی 
را بالاتر می‌برد؛ همان‌طور که شما 
می‌توانید تغییرات این تیم را نسبت 
به ۲سال پیش احساس کنید. الان 
این دختران مصمم هستند و باور 

دارند که می‌توانند. 
عده‌ای معتقد هستند کادرفنی 

شما ممکن است نقطه 
ضعف‌هایی داشته باشد و نیاز به 
اضافه شدن یک دستیار خارجی 

داشته باشید. با این موضوع 
موافق هستید؟

اول از همه می‌خواهم از تمامی کادر 
من که به چین آمدند و به ایران 
برگشتند تشکر کنم. آنها بهترین 
بودند و به تیم ملی کمک کردند. 
جذب دستیار خارجی مهم نیست، 
چیزی که بسیار مهم است آموزش 
مربیان داخلی است. مدتی قبل 
به فدراسیون پیشنهاد دادم که 
برنامه آموزشی برای مربیان ایرانی 
طراحی کند. من باور دارم اگر برنامه 
و نظارت خوبی وجود داشته باشد 
مربیان ایرانی این قابلیت را دارند 
که نه به‌عنوان دستیار بلکه به‌عنوان 
سرمربی تیم ملی و باشگاه‌ها فعالیت 

. کنند
کشف و دعوت رکسانا برهمن 

بازیکن دورگه ایرانی-امریکایی تا 
چه اندازه به تیم ملی کمک کرد؟

که  است  نی  ایرا دختر  رکسانا 
در بالاترین سطح بسکتبال بازی 
کرده است. او تجربه و شخصیت 
فوق‌العاده‌ای دارد. من باور دارم که 

او با تجربه و روحیه رهبری بالایی 
که دارد می‌تواند عملکرد فنی تیم را 
هم بهبود ببخشد. من می‌بینم که 
او تیم را بهتر می‌کند و درون زمین 
با عملکردش به تیم اطمینان خاطر 
می‌دهد و بازیکنان می‌بینند که 
چطور فشار روانی را مدیریت کرده 
و توانایی‌هایش را به معرض نمایش 
می‌گذارد. بله حضور او کمک زیادی 

به تیم ملی کرد.
در بدو ورود به ایران بزرگ‌ترین 

چالش یا تفاوت فرهنگی که با آن 
مواجه شدید چه بود؟

خیلی سؤال خوبی است. بزرگ‌ترین 
چالش من در بدو ورود به ایران 
تغییر ذهنیت تیم و اضافه کردن 
بود.  به بازیکنان  دید حرفه‌ای 
حرفه‌ای بودن به معنای پول نیست 
بلکه به معنای رسیدن به اهداف 
و مسئولیت‌پذیری است. حرفه‌ای 
بودن فقط به معنای بازی کردن در 
لیگ نیست بلکه باید هر کاری برای 
قرار گرفتن بدن در بهترین حالت 
کرد و مهارت‌ها را ارتقا داد، برای 
اهداف فردی و تیمی جنگید. موضوع 
مهم دیگری که با آن روبه‌رو شدم این 
بود که بازیکنان را متوجه کنم که 
همه چیز اهمیت دارد. برای مثال 
این مهم است که توپ را پایین‌تر 
بیاورید، این مهم است که پرتاب 
سه امتیازی را از دست بدهید، یا 
اگر لی‌آپ یا ریباند را از دست بدهید 
مهم است، چون این بازی بسکتبال 
است و اگر شما می‌خواهید در سطح 
بالاتر بازی کنید باید به جزئیات 
توجه جدی داشته و مسئولیت‌پذیر 
باشید. بنابراین هرکسی که وارد زمین 
می‌شود باید بداند که مسئولیتی 
برعهده دارد. با این اوصاف، بر این 
باور هستم که تا اینجا، کارهای 
بزرگی انجام داده‌ایم چون از نظر 
من موفقیت یک مربی در این است 
که بازیکنانش، خودشان این موضوع 
را درک کنند که وقتی اشتباه می‌کنند 
باید آن را اصلاح کرده و فقط منتظر 
این  حرف مربی نباشند. بابت 

موضوع بسیار خوشحالم.
با توجه به تجربه‌ای که در 

بسکتبال اروپا دارید، فاصله 
ایران با تیم‌های برتر آسیا و جهان 

را چگونه ارزیابی می‌کنید؟
دوست دارم بگویم که تیم‌های 
تیم‌های  نزدیک  تقریباً  آسیایی 
اروپایی قراردارند اما یک فاصله 
زیادی بین تیم‌های خاورمیانه‌ای و 
سایر تیم‌های قاره آسیا وجود دارد 
که باید پر شود. می‌توانم بگویم که 
اگر تیم ملی یک برنامه طولانی‌مدت 
 داشته باشد و بچه‌ها را از سنین
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کنند، برای آنها اردو و تمرینات خوب 
در نظر بگیرند و آنها را در رقابت با 
تیم‌های بزرگ قرار دهند، من اعتقاد 
دارم که در 3 تا 5سال آینده ایران 
می‌تواند با هر تیمی در اروپا رقابت 
کند ولی همان‌طور که گفتم باید 
یک برنامه خیلی خیلی حرفه‌ای با 

حمایت مالی خیلی خوبی وجود 
داشته باشد چون شما نمی‌توانید 
یک تیم را بدون کمپ‌های خارجی 
و اردوهای تدارکاتی پرورش بدهید.

قرارداد شما با تیم ملی به پایان 
رسیده، آیا به این همکاری ادامه 

می‌دهید؟
اول از همه می‌خواهم از شما تشکر 
کنم. باید بگویم اگرچه ایرانی نیستم 
اما در این 3سال حس کردم که 
ایرانی هستم. تا به امروز با قلبم 
برای تیم ملی ایران کار کردم و هر 
زمانی که به زمین رفتیم به پرچم 
افتخار کردم. از کسانی که این 
شانس و افتخار را به من دادند 
تشکر می‌کنم و بابت این همکاری 
خوشحال هستم. برای من این یک 
تعهد کاری و حرفه‌ای نبود و با قلبم 
کار کردم. الان قرارداد تمام شده 
است و باید  بررسی کنیم که امکان 
ادامه این همکاری وجود دارد یا نه.

 

آینده بسکتبال زنان ایران را 
چطور می‌بینید؟

خیلی  وقات  ا بعضی  من 
ین  ا  ، هستم ش‌بین  خو
شخصت من است. من باور 
دارم که ایران آینده بسیار 
خوبی دارد و اعتقاد دارم که 
ایران در طول 4-3سال آینده 
یکی از بهترین تیم‌های آسیا 
خواهد شد اما این موضوع 
به زمان، برنامه و سازماندهی 
بی  مر همچنین  و  ب  خو
باکیفیت نیاز دارد تا این پروژه 

به سرانجام برسد.

با توجه به جنگ تحمیلی 
اخیر بسیاری از بازیکنان و 
سرمربیان خارجی ایران را 

ترک کردند. چه چیزی باعث 
شد که به همکاری‌تان با ایران 

ادامه دهید و آیا در ادامه به 
ایران برخواهید گشت؟

 مطمئناً جنگ و ‌بمبارانی که 
در ایران رخ داد اصاً خوب 
نبود. نمی‌توانم بگویم که 
اگر در ایران بودم در آن شرایط 
احساس امنیت می‌کردم. 
ت  بقا مسا م  تما ا ز  ا بعد 
به‌خاطر مرخصی برنامه سفر 
به یونان را داشتم. احساسم 
این بود که تیم را رها نکنم 
قراردادم  به‌خاطر  نه‌فقط 
بلکه به‌خاطر تعهدی که به 
این دختران و به همکارانم 
داشتم. ما برنامه‌هایی برای 
ایران  بسکتبال  پیشرفت 
انجام دادیم و در نهایت برای 
شرکت در دیویژنB راهی پیدا 
کردم تا به تیم ملحق شده و 
آن را رها نکنم که تا آخر با 

هم باشیم.

 روبرتو پیاتزا سرمربی نامدار تیم 
ملی والیبال کشورمان بعد از اینکه 
نتوانست به مرحله نهایی جام 
ملت‌های والیبال جهان راه پیدا 
کند، حالا پس از استراحتی کوتاه 
قرار است بازیکنانش را از هفته 
آینده در تهران به خط کرده و با 
شروع دور جدید تمرینات، برای 
نی  جها ی  بت‌ها رقا ر  د حضور 
فیلیپین استارت بزند. آوردگاهی 
که در دور مقدماتی تیم ملی والیبال 
کشورمان با میزبان )فیلیپین، 
تونس و مصر( همگروه هستند و 
بعید به نظر می‌رسد مشکلی برای 
صعود از این مرحله داشته باشند.

 
اعتماد به همان قبلی‌ها

رقابت‌های جهانی والیبال قرار 
است طبق برنامه‌ریزی صورت 
گرفته از ۲۱شهریور تا ششم مهر 

به میزبانی کشور فیلیپین و شهر 
مانیل برگزار شود. پیکارهایی 
مهم و معتبر برای تیم‌های مطرح 
والیبال جهان که به‌دنبال کسب 
و یا تثبیت جایگاه خود در عرصه 
جهانی هستند. تیم ملی والیبال 
کشورمان با هدایت پیاتزا سرمربی 
تازه‌وارد و نامدار خود قرار است از 
هفته جاری تمرینات آماده‌سازی 
و اردوهای تدارکاتی‌اش را استارت 

. ند بز
 اگرچه پیاتزا لیست دعوتی‌های 
به اردوی جهانی را اعام  خود 
کرده است، اما تاکتیک جدید و 
ضربتی که این سرمربی ایتالیایی 
برای کنترل حاشیه‌سازان و برخی 
بازیکنان که به‌دبنال بازیکن‌سالاری 
در تیم ملی بودند، بار دیگر به 
عدم دعوت تعدادی از این نفرات 
منتهی شد. اتفاقی قابل پیش‌بینی 
که به نظر می‌رسد در تیم پیاتزا 
جواب مثبت خواهد داد و موجب 
می‌شود تا کل تیم یک‌دست مثل 
سرباز در خدمت کادر فنی و تیم 
ملی باشند. پیاتزا طبق برنامه 
قرار است روز 14مرداد به تهران 
بیاید و از روز پانزدهم تمرینات تیم 

ملی در پایتخت تحت نظارت او 
استارت زده شود. بر همین اساس 
پیاتزا از 25بازیکن برای حضور در 
اردوی جهانی دعوت در پست‌های 
مختلف دعوت به‌عمل آورده است. 
بر همین اساس، جواد کریمی، 
و  رمضانی  علی  به‌نژاد،  عرشیا 
عمران کوک‌جیلی پاسورهای این 

اردو خواهندبود.
محمد ولی‌زاده‌، مهدی جلوه، 
سیدعیسی ناصری، متین احمدی، 
آرمین قلیچ‌نیازی و یوسف کاظمی 
مدافعین میانی هستند که به اردو 

دعوت شدند.
حسین  میر ا  ، یفی شر تضی  مر
اسفندیار، احسان دانش‌دوست، 
امیر آفتاب‌آذری، پوریا حسین‌خانزاده، 
ضا  علیر  ، تی ا د سا حسین  میر ا
حق‌پرست  علی  و  عبدالحمیدی 
دریافت‌کننده‌های قدرتی هستند 
که پیاتزا به اردو فراخوانده است. 
قطر پاسورهای تیم ملی والیبال 
نیز به ترتیب، امین اسماعیل‌نژاد، 
بردیا سعادت، علی حاجی‌پور و پویا 
آریاخواه هستند که در تمرینات حاضر 
می‌شوند. در نهایت نیز محمدرضا 
حضرت‌پور، آرمان صالحی و مهران 

توانا نیز لیبروهایی هستند که مدنظر 
سرمربی ایتالیایی بودند و قرار است 
از روز 15مرداد در تهران شانس خود 
را برای جهانی شدن محک بزنند. در 
نهایت از بین این 25بازیکن، پیاتزا 
14نفر از بهترین‌ها را که بتوانند نظر او 
و کادرش را در تمرینات جلب کنند به 
فدراسیون جهانی والیبال برای حضور 
در مانیل فیلیپین معرفی می‌کند.

تیم ملی والیبال ایران در سال 
۲۰۲۵، هشتمین حضور خود در 
رقابت‌های قهرمانی مردان جهان 
مردان  کرد.  خواهد  تجربه  را 
والیبال ایران در مرحله مقدماتی 
این پیکارها با تیم‌های فیلیپین 
)میزبان(، مصر و تونس در گروه 

نخست همگروه است.
اردوی تدارکاتی روسیه از جمله 
برنامه‌های تیم ملی والیبال برای 
حضور در قهرمانی جهان است 
که در صورت انجام هماهنگی‌های 
لازم‌، تیم ایران در آنجا اردو می‌زند 
و در صورتی که شرایط این اردو 
مهیا نشود، شاگردان پیاتزا قبل 
از مسابقات قهرمانی جهان در 
تورنمنت دوستانه قطر شرکت 

. می‌کنند

تاکتیک ضربتی پیاتزا برای کنترل بازیکن‌سالاری در والیبال

استارت برای جهانی فیلیپین با ترکیب جام ملت‌ها

نیاز به استرتژی قوی برای عبور از مرحله حذفی
اردوی آماده سازی تیم ملی والیبال طبق اعلام پیاتزا از روز 15 مرداد با حضور او و دستیارانش در 
تهران آغاز می‌شود. قطعاً همان‌طوری که پیش‌بینی می‌شود صعود ملی پوشان والیبال ایران 
از دور مقدماتی رقابت‌های جهانی فیلیپین خیلی برای ما خیلی دشوار نخواهد بود. اصل ماجرا 
مرحله بعدی یعنی دور حذفی بازی‌ها است. زیرا با توجه به اینکه تیم‌های همگروه ما در دور 
مقدماتی جهانی فیلیپین در رنکینگ جهانی از نظر رتبه و امتیاز پایین‌تر از ما هستند، قطعاً در 
مرحله حذفی ما به تیم‌هایی خواهیم خورد که جزو قدرت‌های برتر دنیا هستند و در رنکینگ 
بالای جهانی قرار دارند. بنابراین پیاتزا و شاگردانش برای عبور از این مرحله دشوار که به طور 
مثال ممکن است با تیم‌های قدرتمندی همچون لهستان، برزیل، فرانسه، کوبا یا... رودررو 
شویم باید برنامه قوی داشته باشند. بنابراین باتوجه به قدرت و توانمندی تیم‌های درجه یک 
جهان، پیاتزا برای عبور از این مرحله مهم اگر بدنبال کسب یک جایگاه و رتبه در خور شأن 
برای والیبال ایران است، باید از ضعف‌ها و کمبودهایی که در لیگ ملت‌های جهان داشتیم 
استفاده درس گرفته و با یک استراتژی برنده و قوی وارد زمین بازی شود. در غیر این صورت 

مسابقات جهانی هم برای ما جز حذف عایدی بدنبال نخواهد داشت.

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

گزارش

ایران در آینده نزدیک جزو قدرت‌های آسیا خواهد شد

کاپوچیانی: با قلبم برای ایران کار کردم
به‌خاطر تعهد به دخترانم تیم ملی را رها نکردم 

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

گفت و گو


